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Московського Патріархату

Хресна хода в Києві продемонструвала: Українська
Православна Церква - найчисленніша конфесія
України 

 28 липня відзначався День Хрещення Русі. Напередодні цього свята вулицями Києва від
Володимирської гірки, де стоїть пам'ятник хрестителю Русі рівноапостольному князю Володимиру,
до Києво-Печерської лаври пройшла хресна хода, в якій взяло участь близько 350 тисяч віруючих
Української Православної Церкви. 

 Розповідаючи про цю подію в ефірі програми «Церква і світ», голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон зазначив: «Вони пройшли
до стін Києво-Печерської Лаври для того, щоб засвідчити свою віру, свою волю до єдності.
Українська Православна Церква як і раніше залишається найчисленнішою конфесією України, і це
яскраво продемонструвала хресна хода, що відбувається вже в черговий раз». 



 Він нагадав, що канонічна Українська Православна Церква зазнає незаслужених нападів, утисків,
переслідувань через те, що вона прагне зберегти єдність з Руською Православною Церквою. «Ця
єдність має історичні корені, обумовлена нашою спільною вірою, нашою спільною історією», -
підкреслив ієрарх. При цьому владика Іларіон констатував, що Українська Православна Церква
самоврядна, незалежна в адміністративному та фінансовому відношенні, вона сама, без
узгодження з Москвою, обирає свого Предстоятеля і своїх архієреїв. «Єдине, що зберігається, - це
історичний зв'язок з центром в Москві, поминання Патріарха за богослужінням і благословення
обраного Предстоятеля Патріархом Московським і всієї Русі», - нагадав голова ВЗЦЗ. 

 Митрополит Волоколамський Іларіон підкреслив: «Українська Православна Церква, весь її
єпископат, її духовенство і церковний народ єдині в бажанні зберігати зв'язок з Руською Церквою
- все це було дуже яскраво продемонстровано хресною ходою, яка відбулася в Києві». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87822/
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